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～
喫
茶
ほ
っ
と
フ
ァ
イ
ブ
で

野
菜
の
販
売
を
す
る
場
面
で
～

支
援
員

「
ひ
ろ
い
し
の
里
で
採
れ
た
野
菜
は
い

か
が
で
す
か
」

利
用
者

「
『
い
か
が
で
す
か
』
だ
け
で
は
売
れ
へ

ん
。
『
新
鮮
な
野
菜
で
す
』
と
か
『
安
い

で
す
よ
』
と
か
、
も
っ
と
野
菜
の
ア
ピ
ー

ル
せ
な
あ
か
ん
」

支
援
員

「
わ
か
り
ま
し
た
。
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
せ
」

・
・
・

支
援
員

「
お
か
げ
様
で
ア
ド
バ
イ
ス
通
り
に
し
た

ら
完
売
し
ま
し
た
」

利
用
者

「
そ
う
や
ろ
。
そ
れ
と
、
買
っ
て
く
れ
た

お
客
さ
ん
に
対
し
て
感
謝
の
気
持
ち
を
忘

れ
た
ら
あ
か
ん
で
」

～
利
用
者
と
の
日
常
会
話
～

利
用
者

「
姉
ち
ゃ
ん
、
ち
ょ
っ
と
肥
え
て
き
た
ん

と
ち
ゃ
う
か
」

支
援
員

「
わ
か
り
ま
す
か
。
中
年
に
な
っ
た
ら
中

々
痩
せ
な
い
ん
で
す
よ
」

利
用
者

「
食
べ
過
ぎ
と
運
動
不
足
ち
ゃ
う
か
。
歳

い
っ
て
か
ら
痩
せ
る
の
は
大
変
や
で
。
歳

い
き
が
肥
え
と
っ
た
ら
世
話
し
て
く
れ
る

人
ら
も
大
変
や
も
ん
な
」

聞
い
て

聴
い
て

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
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行
き
交
う
道
や
家
々
の
ど
こ
か
し
こ
に
水
仙
や
菜
の
花
、
梅
や
桃
な

ど
の
花
々
が
春
の
訪
れ
を
告
げ
る
よ
う
に
咲
い
て
い
ま
す
。
花
の
香
り

に
誘
わ
れ
る
よ
う
に
、
ご
利
用
者
の
表
情
に
も
わ
く
わ
く
す
る
よ
う
な

笑
顔
が
伺
え
る
よ
う
に
な
っ
て
き
ま
し
た
。
ま
た
、
毎
週
金
曜
日
は
五

色
・サ
ル
ビ
ア
ホ
ー
ル
「「喫
茶
ほ
っ
と
フ
ァ
イ
ブ
」で
の
野
菜
の
販
売
と
毎

月
第
三
日
曜
日
の
「四
季
遊
彩
」で
の
ご
利
用
者
の
笑
顔
は
、
地
域
の

方
々
と
ふ
れ
合
え
る
大
切
な
時
間
と
な
っ
て
い
ま
す
。
お
気
軽
に
お
立

ち
寄
り
下
さ
い
。

活動の様子

節分
昔取ったきねづか、

巻き寿司ならお手のもの

園児との交流

観劇への外出
「昔は芝居小屋があってよう見たな

あ」などと身近での観劇をみて、拍手

にも力が入りました

園児の皆さんとの

交流は深まり、顔

なじみの関係にな

っています。

今日も園児のエネ

ルギーに負けない

よう、元気に、元気

に・・



編
集
後
記

今
年
の
冬
野
菜
は
キ
ャ
ベ
ツ
・

白
菜
・
人
参
・
ほ
う
れ
ん
草
・
ブ

ロ
ッ
コ
リ
ー
・
カ
リ
フ
ラ
ワ
ー
・

蕪
・
大
根
・
葱
な
ど
大
豊
作
で
し

た
。
春
野
菜
が
今
か
ら
待
ち
遠
し

い
で
す
。
採
れ
た
て
の
お
野
菜
は
、

玄
関
で
販
売
し
て
お
り
ま
す
。

会議は2ヶ月に一度の開催で、地域の方々に活動や運営状況についてご意見をいただい
ています。委員は、洲本市やごしき地域包括センターの職員、地域住民の方々とご利用者
の家族代表など14名で構成されています。1月の会議ではご家族・ご利用者アンケートの
結果、事故・ヒヤリハットの検証について話し合い、「事故はあってはいけないが、なくす事
はできない。今回の反省を次に活かす事が大切だ」とのご意見がありました。

運営推進会議

四季遊彩

次回3月15日(日)は「わく
わくファッションショー」。
次年度も第3日曜日の15
時から開催します。
乞うご期待！

和み会（利用者会）の様子

広石上町内会総会へ出席

11
10

５ 言葉づかい・礼

儀は良いですか

138

2

４ 親切で好感が

もてますか

15

6

１ 施設の雰囲

気はよいですか

14

7

２ 施設内は安全ですか
（トイレ、風呂、食堂他）

116

4

３ 自分のお部屋は

使いやすいですか

16

1

4

６ 信頼できる職員はいますか

9

10

2

７ 相談がしやすいで

すか

138

3

８ 健康管理は適切と

思いますか

7

11

3

９ 健康に不安はないですか

14

7

10 食事の味はど

うですか

12

9

11 献立はどうですか

118

1 1

12 入浴の回数は適切ですか

10

6

3

1

14 夜はよく眠れていますか

9

4

8

15 やりたい活動はできています

か

6

13

2

16 外出回数は妥当で

すか

16

1

1 3

17 仲の良い人はいますか

ご利用者へのアンケート集計結果 ■良い ■普通
■悪い ■無回答

平成26年11月、ご利用者（本体17名、デイ4名）に聞き取り調査を行いました。
ご利用者からは17項目にわたり熱心に回答をいただきました。職員一同、厳し
い結果を真摯に受け止め、自身の行動を振り返りながらより良い支援ができる
ようにご利用者お一人おひとりに寄り添っていきたいと思います。

10

10

1

１３ 入浴は楽しめていますか

ぎんもくせいユニットでは
月に一度、和み会を行
いご利用者が気付いた
事や困っている事を自由
に話し合える場をつくっ
ています。


